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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA (17ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

PRIMEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 

realizada às Vinte (20h00) do dia Quatorze (14) do Mês de Junho (06) 
do Ano de Dois Mil e Vinte Um (2021). Reuniram-se na Câmara 

Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da 
Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos 

vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO ALBERTO 
ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando 

presentes os Vereadores EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, LUCIMARA 
DAMACENO CACILHA, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA 

SILVA, VALDECI RIBEIRO DE MAIA e estando AUSENTE o vereador 
ANTONIO ZANGALLI. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda 

iniciou desejando boa noite a todos os vereadores, vereadora, 
funcionários e internautas que os acompanham através do facebook. 

Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e 

havendo número legal para a constituição do quórum, a Sra. Presidente 
declara aberta a presente sessão. Após, convidou todos os presentes e 

internautas para que, juntos, rezassem uma oração do pai nosso para 
todos os que lutam contra COVID, em especial para o Edenir, mas não 

só para o nosso município e sim para o mundo todo. Dando 
continuidade, passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, 

colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como 
ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por 

todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 
solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura 

do expediente: Projeto de Lei nº 027/2021 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Dispõe sobre a contratação por tempo determinado 

para atender a necessidade temporária de excepcional interesse 
público, nos termos do inciso IX, do artigo 37, da Constituição Federal e 

dá outras providências. Projeto de Lei nº 028/2021 de autoria do 

Poder Executivo. Assunto: Incorpora área de terras da zona rural ao 
perímetro urbano da cidade de Quinta do Sol e dá outras providências.  

Projeto de Lei nº 029/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 
Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial, no valor R$ 5.010,81 

(Cinco Mil, Dez Reais e Oitenta e Um Centavos), referente à Devolução 
de Saldo de Convenio. Projeto de Lei nº 031/2021 de autoria do 

Poder Executivo. Assunto: Institui o conselho municipal de educação de 
Quinta do Sol/PR e dá outras providências. Indicação nº 075/2021 
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de autoria da vereadora GEOVANI ALVES TEIXEIRA. Assunto: Indica ao 

Poder Executivo a necessidade de aplicar cascalho e passar o rolo na 
estrada da propriedade do Canoa até a propriedade do Bento e arrumar 

as pontas das curvas de nível e cascalhar na estrada da propriedade do 
Canoa até propriedade do Cenildo. Indicação nº 076/2021 de autoria 

da vereadora GEOVANI ALVES TEIXEIRA. Assunto: Indica ao Senhor 
Prefeito Municipal, no sentido de contratar uma pessoa para tomar 

conta e fazer limpeza geral no Estádio Municipal Alcino Cipriano da Silva 
e no Parque do Lago. Indicação nº 077/2021 de autoria da 

vereadora EDMAR SILVA DE FIGUEREDO. Assunto: Indica ao Poder 
Executivo a necessidade de estender a rede de ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

em parte da Av. Carena (entre a Rua Três Maria e Rua Orion). Em 
seguida, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda passou para o 

GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse 
fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, então a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo 

desejou boa noite a todos os presentes e internautas. Comentou um 
pouco sobre uma indicação feita por ele e pelo vereador Edmar no dia 

quinze de abril, em relação ao terreno da farinheira, e disse que através 
do jurídico da prefeitura conseguiram uma liminar para restituição de 

posse desse terreno. Disse que isso para o município será muito bom 
pois é um terreno onde poderão construir alguma coisa ou trazer 

empresas para geração de empregos. Parabenizou o prefeito pela 
iniciativa, por ter ouvido a indicação e por ter tomado as providências 

juntamente com o setor jurídico, dizendo que agora é preciso esperar e 
com certeza o prefeito e vereadores estarão trabalhando para trazer 

alguma indústria para gerar empregos. Comentou também sobre outra 
indicação que fez no dia dezesseis de março, sobre a ampliação da UBS, 

dizendo que esteve lá fazendo uma visita e recebeu várias reclamações 
da mesma situação, que é sobre as pessoas que precisam tomar soro, 

pois precisam tomar soro sentadas. Disse que a culpa não é do gestor 

que construiu a UBS, pois era um projeto do estado, e que o prefeito já 
está tomando as providencias para conseguir recursos e ampliar a sala 

com todos os equipamentos necessários para atender o povo. A palavra 
ficou livre, fazendo uso, o vereador Edmar Silva de Figueredo 

desejou boa noite a todos e também comentou sobre a reintegração de 
possa da farinheira. Disse que ficou muito contente com essa notícia, 

parabenizou o prefeito, o vice, o setor jurídico que fez o trabalho, 
também todos os vereadores que deram total apoio para isso acontecer 
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e que essa é uma área muito importante onde podem trazer geração de 

empregos. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Geovani 
Alves Teixeira desejou boa noite à todos e disse que gostaria de fazer 

uma indicação verbal sobre a questão da iluminação pública, pois pode 
observar que trocaram parte da iluminação do centro então pede para o 

prefeito que estenda essa troca para toda a cidade, pois a iluminação é 
um grande problema em alguns lugares mais afastados. Comentou 

também sobre o entulho, pois as pessoas estão reclamando muito sobre 
as sujeiras que estão ficando na cidade, inclusive esteve na casa de um 

morador, Sr. Chico, que está com um problema e a mais de quinze dias 
não “pegam” as sujeiras em frente sua casa, inclusive um funcionário 

foi grosso com ele, por isso pediu que o secretario de obras fique por 
dentro da situação para dar atenção para a população, pois a prefeitura 

tem muitos funcionários capacitados para o serviço. Disse que esse 
senhor pediu e não foi atendido, ele como vereador também ligou para 

as pessoas responsáveis e não foi atendido, por isso gostaria que 

“vissem” essa situação. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis 
fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em primeira 

discussão o Projeto de Lei nº 027/2021 a palavra ficou livre, como 
ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira votação, 

sendo aprovado por todos. Na sequência, o vereador Pedro Alberto Arrigo 
requereu a dispensa de interstício do projeto recém votado e foi aprovado por 

todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 
027/2021 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o 

projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 

aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei 
nº 028/2021 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o 

projeto foi colocado em segunda votação e em redação, sendo aprovado 
por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 

029/2021 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o 
projeto foi colocado em segunda votação e em redação, sendo aprovado 

por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 
030/2021 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o 

projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Colocando em discussão a Indicação nº 075/2021 a palavra ficou 

livre, fazendo uso, o vereador Geovani Alves Teixeira disse que fez 
essa indicação à pedido de um amigo pois estão sofrendo muitos 

problemas com barro quando acontecem as chuvas. Disse que sabe que 
o setor de obras está sobrecarregado, com outros lugares também com 
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o mesmo problema, mas esse amigo disse que estão sofrendo com esse 

problema, por isso pede que o setor de obras empedre e passe o rolete 
ali. Disse que também há um problema ente o “Canoa” e o Sitio do 

Cenildo, também com barro, pois quando chove fica impossível passar, 
e que sabe que a prefeitura tem funcionário qualificados para o serviço, 

assim como maquinário de primeiro nível, por isso pede ao prefeito e 
setor de obras que faça o serviço o mais rápido possível. A palavra ficou 

livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em 
votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 

Indicação nº 076/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador 
Geovani Alves Teixeira disse que fez essa indicação visando o bem 

público, pois chegou em um momento onde é preciso ter um funcionário 
fixo para tomar conta de tudo que acontece e fazer os reparos 

necessários, pois, por mais que não estão utilizando no momento, não 
podem deixar ficar abandonado. Comentou também sobre a iluminação 

do lado de fora, que já foi cobrada por ele e por outros vereadores, por 

isso pediu que resolvam, pois ali é uma escuridão, por isso pediu que o 
setor responsável resolva e coloque alguém para cuidar do campo e do 

parque do lago também, pois estão acontecendo vários vandalismos. A 
palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em 
discussão a Indicação nº 077/2021 a palavra ficou livre, fazendo 

uso, o vereador Edmar Silva de Figueredo disse que essa rua fica 
perto do sindicato e do campo de Society, que as pessoas o procuraram 

e passando por ali pode ver que só existem uma iluminação em cada 
esquina, por isso gostaria que o poder executivo pudesse atender os 

moradores daquela localidade. A palavra ficou livre, como mais ninguém 
quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 

todos. Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a 
fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo pediu para a Sra. 

presidente que veja a possibilidade de abrir as sessões para o público, 
com a capacidade reduzida e seguindo todos os protocolos, pois já há 

outras câmaras com público e muitas pessoas o cobram. A palavra ficou 
livre, fazendo uso, o vereador Edmar Silva de Figueredo comentou 

sobre o projeto 030, explicando um pouco sobre o que se trata. Desejou 
um boa noite à todas as pessoas que acompanharam a sessão. A 

palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Geovani Alves Teixeira 
comentou sobre o canal fala cidadão, criado pela prefeitura municipal, 
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dizendo para as pessoas que tenham algum problema, pedido ou 

denuncia que agora podem se comunicar direto com a prefeitura. 
Agradeceu a Deus por mais um dia e a todos os companheiros pelo 

sexto mês de mandato. Pediu que Deus ilumine o município, para que 
consigam muitas conquistas, recursos e trabalhos. A palavra ficou livre, 

como mais ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji 
Arruda disse que, à respeito do pedido do vereador Pedro, irá 

conversar com o secretário de saúde para que possam ver a 
possibilidade de abrirem a sessão ao público, mas acredita que mesmo 

com a cobrança da população, é preciso continuar com os cuidados, 
pois ainda terão oportunidade de receber a população Disse que irá sim 

verificar a possibilidade de abrir a sessão, mas que entre funcionários e 
vereadores já são em onze pessoas participando, já é arriscado, por 

isso pede paciência a todos pois irá chegar a hora de abrir a sessão 
para todos. Após, convidou os vereadores para a audiência que 

acontecerá nesta quarta-feira de manhã, às nove horas, no plenário da 

câmara, que tratará sobre as diretrizes para elaboração da lei 
orçamentária para o exercício financeiro de 2022 (LDO). Pediu para a 

população que continuem se cuidando, mantendo o distanciamento, 
usando máscara e álcool em gel e que todos tenham fé para que essa 

pandemia possa acabar logo. Desejou boa noite a todos e agradeceu os 
internautas por acompanharem a sessão. Em seguida, declarou 

encerrada a sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será 
assinada quando lida, discutida e for aprovada. 


